

# GS4开启广汽传祺2.0时代

还在为买不到好车发愁吗?还在为没有合适的价格发愁吗?5.1来电视塔广汽传祺告诉你什么才是最高性价比,什么才是最实惠?届时GS5速博、GA6、GA3S三款车随你挑,购车享受高额钜惠,15800保时捷回家,现场订车抽大奖,千元礼品等你拿!开传祺,欢度五一!

GS4是广汽传祺2.0时代首款以国际化标准打造的城市SUV,搭载全新传祺第二代200T发动机,配备7速G-DCT手自一体

变速箱,可实现202Nm大扭矩,6.3L/100km同级最低油耗,性能参数全面超越同级竞品,堪称发动机里的“学霸”。

传祺200T发动机大扭矩、低油耗的高性能表现,源自创新应用以GCCS燃烧控制专利技术为代表的46项重要新技术,并在设计、工艺及材料三大方面进行了全方位的创新与优化。

工艺方面,传祺200T发动机采用全球领先的珩磨技术(平台网纹珩磨技术+曲轴孔铰珩技术)、高强度抗磨损镀膜技术、钢

质薄幅化设计等先进技术。其中,引入的世界顶级发动机缸体珩磨设备,是采用与奔驰、宝马、大众相同的德国格林珩磨设备,加工精度达到了微米级,提高了发动机的性能和品质稳定性,并有效降低燃油消耗。

在材料使用方面,广汽传祺坚持只做加法。200T发动机采用的全铝液压悬置、镍基合金叶轮、高效率复合材料进气歧管、轻量化高集成全铝合金缸盖等,全面保障发动机拥有更高效、更佳与更低排放的性能表现。



## 砍到客户心软,砍到厂家心酸

### 新泰卡兰迪汽车“五一”车展等您来

新泰市卡兰迪汽车销售有限公司是一家从事综合品牌的汽车销售公司,注册资金100万元,公司成立于2014年9月,由曹帅帅独立出资企业,是一家从事以海马为主打品牌多品牌汽车销售公司,公司秉承顾客第一、唯一的第一的理念,始终以海马品牌为依托,以提高顾客满意度为产品营销选择的根本立足点

和出发点,用客户的满意度换来客户忠诚度,以此来提高公司在新泰范围内的销售竞争力。

五一节将至,卡兰迪汽车销售公司将精心筹备策划五一车展,联合厂家搞一系列有奖促销活动。内容包括:一、大家一起团活动,以团购活动为销售噱头,吸引客户眼球,在车展位树立大型的广告牌,提高品牌的认

知度和知名度。届时公司将举办大型砍价会,活动号是“砍到客户心软,砍到厂家心酸”,承诺全市最低价销售,负利润销售,以此进行促销。二是你买车我加油活动。凡在五一节期间订车、买车的客户,在全市最低价销售的基础上,再赠送1000元油卡。三、买车送保险活动,在搞车展期间,为了强化某种车型的促销,

对于订车客户中,选择该车型客户进行赠送保险活动,每个客户赠送2000元商业保险。四、为提高销售经理销售的积极性,将对销售经理现场进行现金奖励活动。内容为:1、每天开张奖,车展期间,每天第一个破冰的销售经理,给予300元的现金奖励,现场发奖;第二个销售车辆销售经理,200元现金奖励,现场发

奖。2、每天排名奖。车展期间,对于每天的销售冠军,以每天晚上9点以前为计时点,给予300元的现金奖励。3、完成任务奖。车展期间,对于完成销售任务的销售经理,每人给予300元的现金奖励,车展完毕后,根据销售情况据实发奖。五、对车展促销活动进行表彰总结。

## 力压群雄 荣膺EURO-NCAP五星安全

### 新奇骏成同级唯一三大洲五星安全认证SUV

日前,全球汽车界最权威、最严苛的安全认证机构Euro-NCAP的新车安全评鉴会顺利结束。东风日产新奇骏凭借卓越的安全性能,在众多新车中脱颖而出,成功获得五星安全认证。

值得一提的是,这是新奇骏继获得美国IIHS碰撞测试顶级安全车型、中国C-NCAP五星安全认证之后,斩获的又一重量级安全荣

誉。自此,新奇骏成为同级唯一荣膺三大洲五星安全权威认证的SUV。所周知,车身结构越合理,车身刚性越强,安全系数就越高,发生意外时乘客受伤的几率就越小。

作为东风日产的年度战略车型,新奇骏的车身结构以高强度材料通过先进工艺加工而成,整个车身的高强度钢达到了近50%的使用比例。

媒体人士指出:“SUV中的确有不少车型是C-NCAP五星认证,但同时还能拿到标准更高的美国、欧洲顶级安全评价或认证,目前仅有东风日产新奇骏。”

作为同级唯一获得三大洲五星安全认证的SUV产品,新奇骏在被动安全方面的可靠性毋庸置疑。但是,被动安全性能只是在意外情况下的最后一道防线,新奇

骏还通过强大的主动安全系统,尽可能地避免碰撞的发生。

作为SUV技术流的引领者,新奇骏采用日产全球顶尖技术打造出了“城市+越野”的全能产品力,以“代差”优势傲视群雄。城市性能方面,新奇骏的3A公路稳行系统能够通过路面侦测、轮胎矫正等方式,消除路面颠簸、纠正转向过度或不足,让过弯变得舒适、精准。

相信,加冕性能、安全双冠王的新奇骏,将会以更加出色的市场表现和口碑,助力东风日产的品牌升级。

东风日产嘉信新泰店郑重承诺,将以最优异的服务,回馈广大顾客的厚爱。位于新泰市开发区国货路汽车城中段的东风日产嘉信新泰店内各种钜惠活动,将不断带给您惊喜。

### 江淮瑞风S3

## 中国品牌小型SUV中的一颗璀璨新星

江淮瑞风S3自2014年08月上市以来一直成为中国品牌小型SUV中的一颗璀璨新星,抄底的价格,酷炫的外形!便捷的操控、灵动的空间与丰富的配置成为瑞风S3的核心亮点!2015年第一季度,瑞风S3以累计销售53712台的业绩,在自主小型SUV销量榜荣登榜首。同时2015年度第一

批C-NCAP评价车型结果公布,瑞风S3以55.4的高分荣膺五星安全的评定等级!

瑞风S3是针对城市85后年轻一代消费群量身定制的易驾小型SUV,能够让年轻消费者在有限的经济条件下,最大程度地实现张扬个性和追求实用的双重购车需求。面对年轻客户对电

子智能配置的偏爱,瑞风S3可谓超越期待。其全系车型标配LED日间行车灯、智能行车电脑、发动机电子防盗和后备箱遥控解锁,高配车型更配置了定速巡航、GPS导航、数显胎压监测系统、自动恒温空调等高大上的装备。瑞风S3搭配1.5L全铝发动机,动力充沛,油耗只有惊人的

5.9L。瑞风S3完美融合了轿车的舒适节能性,MPV的百变空间性,SUV的高通过性,三车合一,好开好用。

瑞风S3售价从6.58万—8.48万各种配置不同,手动档自动挡都有车型,适合各类人群。发动机、变速箱、车身三大部件5年20万公里质保。过硬的质量才

是品牌的保证。

新泰恒佳江淮4S店是集合了整车销售、维修服务、零配件销售、信息反馈为一体的标准江淮汽车4S店。瑞风S3店内火爆销售中,新款瑞风—瑞风M3.7万元大商务隆重登场。第二代瑞风S5,动力充沛驾驭自如,演绎中国版速度与激情!

### 新泰创新一汽-大众

## 质惠双重礼到店更惊喜



春天的来临,标志着购车旺季的开始。为了迎接即将到来的购车热潮,让消费者畅想更多福利,即日起,新泰创新一汽-大众品牌全面启动“质惠双重礼,到店更惊喜”全系钜惠,感谢新老客户长期以来的支持与厚爱。

此次新泰创新一汽-大众“质惠双重礼,到店更惊喜”全系钜惠活动,涉及全系统型的保险优惠、二手车置换优惠和贷款0利率优惠。不仅如此,消

费者到经销商店里咨询将收获更大的惊喜,畅享全系统型更多钜惠。

据悉,即日起至2015年6月30日活动期间,在新泰创新一汽-大众购买任何一款车型,均可获得一年的保险优惠。保费额度根据地区及车型差异有所不同,最高可享7,800元优惠。

除了保险优惠,新泰创新一汽-大众还给用户提供更多样化选择。凡通过二手车置换业

务购买任何一款一汽-大众车型,均可获得4000-5000元不等的优惠。如果用户不选择保险和二手车置换优惠,用户也可选择全系统型贷款优惠,最高可享0利率优惠。

新泰一汽-大众本次“质惠双重礼,到店更惊喜”全系钜惠活动适用于旗下大众品牌全系统型,它们均是细分市场的领军者,并通过创新科技分别为不同用户提供美好的汽车生活。